

## 中国淄川服装新城项目建设暨全国招商启动仪式圆满成功

# 打造全新平台,引领传统市场转型

**本报讯** 22日,中国淄川服装新城项目建设暨全国招商启动仪式在项目一期地块隆重举行。全国各地纺织服装产业基地商会、协会的130余位代表,淄川区直各部门、各办事处负责人,施工方代表,新闻媒体和本地商户等1000余人,汇聚一堂,共襄盛举。

据介绍,中国淄川服装新城将以促进淄川纺织服装产业繁荣发展为己任,改变传统市场“商户交租金,经营靠自己”的模式,转型升级为以“服务商户盈利”为宗旨的全新交易集散平台,以此促进淄川纺织服装产业的繁荣发展。

启动仪式上,淄博华基泰合置业有限公司董事长王志强,淄川区委副书记、区长闫桂新,国务院发展研究中心原副主任、全国政协委员卢中原,先后致辞。

王志强董事长对项目发展做出了前景描述,并表示有各级政府、各位领导的倾情关注,有各大纺织服装产业基地同仁的大力支持,有服装城老市场商户的热情参与,他们有实力、有信心将项目建设好、运营好。

淄川区委副书记、区长闫桂新表示,作为淄博市重大项目、服务业重点项目、淄川区重点项目,淄川区委、区政府对淄川服装新城的建设和发展,一直



保持了极大的关注,相信中国淄川服装新城凭借优越的条件、优惠的政策,规范的运作,一定能有更好的发展,从而实现多方的共赢。规划建设中国淄川服装新城,是推动全区服装产业转型和市场升级的重要举措。淄川区委区政府将全力优化营商环境,积极支持服装新城做大做强。淄川产业基础雄厚,配套设施完善,自古就有开放包容、亲商重商的优良传统,是一方发展的热土,真诚欢迎各界朋友来淄川投资兴业。

卢中原在致辞中对“中国淄川服装新城项目建设暨全国招商启动仪式”表示祝贺,充分肯定了中国淄川服装新城作为“全国商品交易市场转型升级示范市场”所起到的模范带头作用,将积极支持指导中国淄川服装新城的发展。

其后,国家工商总局原副局长李建中,代表中国市场学会授予中国淄川服装新城“中国商品交易市场转型升级示范市场”称号,希望中国淄川服装新城能够引领淄川乃至山东传

统商品交易市场的转型升级,为淄川纺织服装市场发展开拓更广阔的空间。

会上,中国银行淄川支行、交通银行淄川支行、农业银行淄川支行、齐商银行淄川支行联合向中国淄川服装新城授信二十亿元,将共同支持中国淄川服装新城入驻厂商的市场发展。

随后,汉正街管委会工委副书记黄瑞跃代表武汉汉正街市场总商会;川东集团党委书记、总裁李文甫代表武汉汉正街服装工业园;杭州四季青服装

街管委会主任邓文广代表杭州服装市场集群;北京大红门服装协会会长周元南代表北京大红门市场;广州白马市场青年商会会长王启熙代表广州白马市场;湖州安庆商会会长李结满代表湖州织里童装产业基地;中国毛衫品牌联盟主席、嘉兴市羊毛衫协会常务副会长刘应杰代表桐乡濮院针织毛衫产业基地;哈尔滨雨润南极食品交易中心总经理马树升代表俄罗斯特色商品基地与中国淄川服装新城签约代表王志强、曹稳、靳朝阳、郝信江共同签署入驻协议。

最后,国务院发展研究中心原副主任、全国政协委员卢中原,国内贸易局局长,中国物流与采购联合会首席顾问丁俊发,国家工商总局原副局长李建中,山东省服务业发展促进会会长刘学庆,淄博市政府副市长王可杰,淄川区委副书记、区长闫桂新,淄博华基泰合置业有限公司董事长王志强先生共同按动启动球,“中国淄川服装新城项目建设及全国招商”正式启动。

本次盛会特邀请山东电视台著名主持人孙亮全程主持,“大衣哥”朱之文、“美猴王”王怀见助阵,淄川城区万人空巷,争相前往仪式现场目睹明星风采。  
(靳朝阳)

## 第二届鲁中微创泌尿外科研讨会在淄矿集团中心医院举行

# 普及尖端微创技术,造福泌尿疾病患者

6月18日,第二届鲁中微创泌尿外科研讨会在淄矿集团中心医院隆重举行,众多省内外著名泌尿外科专家应邀出席研讨会。专家们就微创方面的新技术、新方法、新理念,特别是临床难点、热点、焦点问题进行广泛深入交流。研讨会使与会人员了解到了目前国内泌尿外科微创技术新进展,有力地促进了淄博市泌尿外科微创治疗技术的发展,为淄博患者带来更加高水准的医疗服务。

本报实习生 宋晨禹  
通讯员 刘小芸

### 国内著名专家 齐聚淄矿医院

18日上午,淄矿集团中心医院4楼会议室座无虚席。此次受邀来淄的专家均为省内外技术一流,在专科领域影响巨大的专家。这些专家和淄矿医院的专家一起,开设讲座,并进行3D腹腔镜手术视频演示、VR(虚拟手术场景)展示,让与会人员更直观地了解手术过程,规范操作。

山东省千佛山医院泌尿外科主任,山东省器官移植学会主任委员门同义教授介绍了《3D腹腔镜下尿路手术的新进展》,淄博市泌尿外科副主任委员、淄矿集团中心医院泌尿外科主任黄忠讲授了《激光技术在泌尿外科的应用》。北京大学第三医院的泌尿外科专家田晓军教授进行了3D腹腔镜下肾盂肿瘤根治术的手术演示,并进行了手术直

播,研讨会与与会的淄博市各大医院泌尿外科技术骨干了解了目前国内泌尿外科微创技术新进展,提高了业务水平。

### 促进鲁中地区泌尿 外科微创事业发展

据了解,淄矿集团中心医院曾在2012年12月成功举办过第一届微创泌尿外科研讨会。今年在此基础上,延续了普及尖端技术的传统,目的是充分发挥淄矿集团中心医院鲁中地区医疗技术指导和服务中心的作用,切实推动微创技术向前发展。此次鲁中微创泌尿外科研讨会的成功举办,将进一步助推鲁中地区微创思维的创新,提高腹腔镜诊疗技术的水平,促进鲁中地区泌尿外科微创事业的发展。

一名与会医生表示:“研讨会上我们可以把实际工作中遇到的难题和疑惑,与专家面对面交流讨论,学习先进技术,促进我们基层医院的腹腔镜技术的升级和推广。”

### 淄矿医院3D腹腔镜 微创技术鲁中领先

能够承办如此高规格的研讨会,离不开淄矿集团中心医院泌尿外科雄厚的技术实力。该院在上世纪80年代中期即成功开展了淄博市第一例肾移植手术,在山东省内属第二例,是较早开展此项技术的医院之一。

淄矿集团中心医院泌尿外科始建于1986年,是淄博市特色专科,院重点学科,省级青年文明号,山东省千佛山医院泌尿外科微创中心分中心,北京大学第三医院泌尿外科合作科室,山东省煤炭系统泌尿外科联盟会员单位。泌尿外科拥有临床医师7人,其中副主任医师4人,研究生4人。分普通泌尿外科组、微创腹腔镜组、结石组、肿瘤组等专业组。科室设门诊、病房、体外碎石室、膀胱镜检查室和尿动力学检查室,开放床位40张。

“研讨会的目的是为了提当地医师驾驭各种微创技术的能力。”据淄矿集团中心医院泌尿外科学科带头人黄忠介绍,目前淄矿医院3D腹腔镜技术已经全面开展,各主治医师都掌握了此项技术,微创手术已成为淄矿医院泌尿外科的主体手术。目前,淄矿医院每年开展百余例腹腔镜手术,治愈率达到过去开放手术水平,技术成熟完善,设备先进齐全,在鲁中地区领先。

### 淄博患者家门口享受 世界顶尖医疗技术

对于淄矿医院泌尿外科微创手术的优势,黄忠主任表示:“我们的软、硬件皆过硬。我们建立了术前心理辅导、术后快速康复理念以及24小时体外碎石服务,让患者得以随时就诊。”

据介绍,2014年11月10日,淄矿集团中心医院泌尿肾内科成功为一名老年男性患者实施了



淄博市首例经尿道前列腺激光汽化切除术,自此,淄博市的患者可以在家门口享受到这项世界顶尖的医疗技术。

经尿道前列腺手术是治疗前列腺增生的金标准。经尿道前列腺激光汽化切除术具有出血少、痛苦小、留置尿管时间短、出院早等优点,特别适合高龄、有出血可能的患者。自引进以来,已为300余位患者解除了病痛。

今年2月,淄川城南的孙女士5岁的女儿被诊断为“双侧腹股沟斜疝”。考虑患者年龄较小,手术后面临美观、生育等问题,泌尿肾内科决定为患儿实施创伤极小的双侧腹腔镜下腹股沟斜疝疝囊高位结扎术,仅用了20分钟,就完成了手术。

腹腔镜手术具有解剖层次清晰、创伤小、恢复快等特点。目前,该院泌尿外科已累计实施

300余例微创腹腔镜手术,且引进了更为先进的3D腹腔镜技术,该项新技术使得泌尿外科复杂、难度大的手术得以简化,从而缩短手术时间,提高手术的安全性和成功率,减少并发症。

“感觉只是睡了一觉,结石就不见了,现在的技术太先进了!”67岁的汪先生曾患有肾结石,因为怕形成结石后做手术,一直忍耐,饮食上也诸多顾虑。自从在淄矿中心医院泌尿外科进行碎石后,汪先生没有了后顾之忧。

据了解,该院泌尿外科针对不同病情,开展了经皮肾镜碎石取石术、体外冲击波碎石、输尿管软镜钬激光碎石等一系列结石治疗方案,每月都为60-80名患者提供服务,因其损伤小、痛苦轻、取石彻底、术后恢复快等优点,吸引众多患者不远千里前来就诊。